

# 1. KAPITOLA

UŽ ZASE na něj zírala.

Gage cítil, jak mu ty velké modré oči propalují díru v zádech, a když se otočil, byla tam. Pořád seděla v sametem potažené sedačce v boxu napříč přes místnost a napůl ucha poslouchala svého společníka, zatímco si zvědavě prohlížela jiného muže. *Jeho.*

Od slavnostního otevření klubu uplynuly dva roky, což znamenalo plné dva roky směn, ale Gage mohl přesto upřímně říct, že tohle bylo poprvé, kdy se mu při práci postavil. Nádherné ženy do Hřichu sice proudily každý večer, žádná z nich v něm však nevyvolala tak niternou reakci.

*Zapomeň na to. Příliš mladá, příliš roztomilá a až příliš mimo tvoji ligu.*

Jo, ten cynický hlas v jeho hlavě měl pravdu. Nehledě na černé koktejlký a vyzývavé červené lodičky, ta brunetka v křesle kolem sebe šířila auru hodné hol-

ky a on se téměř cítil provinile, že si ji vůbec prohlíží. Chlap jako on by ji zkazil raz dva. Poskvrnil by ji. Svedl by ji na cestu zatracení do míst, kam dívky jako ona nepatří.

Byl to špatný nápad představovat si všechny ty hříšné věci, co by spolu mohli dělat, rozhodně to neměl dělat tehdy, když mu napůl stál. Teď už byl ovšem v pozoru kompletně a tlačil mu do poklopce.

Se zaskřípěním zubů se otočil a přešel pohledem po VIP salonku. Dnes večer bylo dost plno, více než obvykle vzhledem k tomu, že byl čtvrtek, ale zatím vládl celkem klid. Je fakt, že byla teprve půlnoc. Podle jeho zkušeností začínala Hodina kreténů až kolem jedné v noci, kdy nadbytek alkoholu, drog či sexuálního napětí zvrhl chování zákazníka z *neškodně rozjařeného* do *nebezpečného tupce*. Jakožto šéf ochranky měl Gage za úkol se postarat, aby se to nestalo – případně se do toho vložit, pokud už taková situace nastala.

Naklonil se přes zábradlí a sledoval prostornou hlavní místnost o tři metry níž. Taneční parket byl plný, každý stůl i box zabrané a přerušované záblesky stroboskopu osvětlovaly moře uzardělých, euforických tváří. Gage si všiml několika párů, jež se ve stínu muchlovaly, a ti, co zrovna nebyli vyznavači veřejných projevů náklonnosti, se pravděpodobně dostávali do různých typů problémů v přístěncích se závěsy umístěných v různých částech klubu. Hřích odjakživa přitahoval divokou společnost – do klubu se hrnuli různě staří lidé, aby trávili noc pitím, tancem, případně si to mohli i rozdat, pokud to nedělali veřejně.

Na parketu vypadalo všechno v pohodě a Gage vě-